

TRÉNERI

JUNIORSKÁ REPREZENTÁCIA GC WELTEN – JÚN, JÚL

Golfová sezóna nezadržateľne pokračuje, uplynuli ďalšie dva mesiace poznačené horúčavou a v júni aj záverom školského roku. V tomto mesiaci boli na programe tri turnaje TON a najdôležitejším podujatím Majstrovstvá Slovenska na jamky.

Najsilnejšie zastúpenie na TON majú dievčatá do 14 rokov. Hneď na prvom turnaji v Rajci si Hanka Dzubáková vylepšila nielen výsledky na TON, ale odmenou bol aj jej prvý turnajový hole in one. I na ďalších turnajoch v Piešťanoch a na Sliachi zahrala solídne výsledky. Soňa Drocárová zapisuje vo výsledkových listinách stále nižšie čísla, takže sa dá očakávať nielen hcp pod desať, ale i výraznejší vstup medzi o rok staršie súperky. Zdá sa, že konečne našla dostatok zdravého sebavedomia, verím, že jej vydrží nielen v juniorských súťažiach. Kristína Krestanková taktiež posúva svoj hcp nadol, odmenou bolo aj pôdiové umiestnenie na TON v Rajci.

U chlapcov do 14 rokov Marek Gašparec drží vedúcu pozíciu i napriek neúčasti na Sliachi, k celkové víťazstvu na TON tour bude potrebné vyhrať finále. U Andreja Mráza vzhľadom na ochorenia i študijné pobyty posun k lepšiemu výkonu chýba.

Katka Drocárová v kategórii do 12 rokov potvrdzovala svoje vedúce postavenie.

Vrcholom v júni boli Majstrovstvá Slovenska na jamky na domácom ihrisku v Báci. Medzi mužmi sa Matej Malíček a Samuel Hošovský do záverečnej 16-ky neprebojovali, ale medzi ženami účasť desiatich reprezentantiek klubu nám dávala oveľa väčšie šance. Napriek nečakanej prehre Zuzky Bielikovej v prvom kole získala tretie miesto Lina Sekerková a majsterkou Slovenska na jamky sa stala Natália Hečková. V semifinále jej dokázala 13 jamiek odolávať len Karolína Cordieri, potom však tromi vyhranými jamkami za sebou Natália rozhodla o svojom postupe. Vo finále Emma Klimentová po piatej jamke prehrávala len o jednu jamku, ale málo vídaný zisk siedmich jamiek za sebou priniesol Natálii prvý majstrovský titul.

V júli sa konali dva záverečné turnaje KPMG Tour, ktoré boli ochudobnené o účasť väčšiny našich najlepších hráčov, nakoľko v tomto mesiaci sa konalo veľa medzinárodných podujatí. IV. turnaj vyhrala Zuzana Bieliková, na V. turnaji ju odsunula na druhé miesto Monika Vidličková, ktorá zahrala výborne prvý deň turnaja. Výraznejšie sa presadila aj stále výborne hrajúca Soňa Drocárová, ako bonus získala singlový hcp na ťažko hrateľnom ihrisku v Malackách. Podobne ho v ten istý deň získala na hcp turnaji v Skalici i Barbora Mrázová.

Pred EGA Girls Championship si Natália Hečková vyskúšala ako hosťujúca hráčka klub Austerlitz tour klubov v Čechách. V Sokolove prispela výbornými výsledkami k celkovému víťazstvu klubu Austerlitz a navyše dosiahla plusový hcp. Aneta Abrahámová postúpila na Majstrovstvách Čiech na jamky medzi 16 postupujúcich žien, keď zahrala druhý deň dve rany pod par, čo jej vyneslo 11. postupové miesto.

Na EGA Girls Championship získala dievčenská reprezentácia prvé dve víťazstvá, od víťazstva v skupine nás delila len jedna prehraná jamka. Je potešujúce, že náš klub prispel do družstva nielen štyrmi hráčkami - Natália Hečková, Jasmína Hečková, Aneta Abrahámová a Alexandra Patáková – navyše tieto hráčky uhrali všetky slovenské body pri hre na jamky.

Na Junior Open 2012 v Anglicku hájila farby Slovenska i Welten Hanka Dzubáková, šancu na postup po prvom dni neustála.

European Young Masters sa konal v susednom Maďarsku, spolu s Alexom Lužným dostal šancu náš Matej Malíček, pekným výsledkom uspokojil až v treťom hracom dni.

Posledným veľkým podujatím boli Majstrovstvá Európy v Slovinsku, na ktoré si nomináciu vybojovali Natália Hečková a Zuzana Bieliková. Zuzka zapisovala po prvom dni +3, na druhý deň ju tohtoročná výborná forma opustila. Natália sa lepšila každý deň, ale výsledky +6, +4 a +2 na cut v silnej konkurencii nestačili, dokonca tesne o 2 miesta ani do prvej stovky. O úrovni turnaja vypovedá výsledková listina, z ktorej zistíte, že par ihriska stačil do prvej dvadsiatky.

Ako sa spomínané výsledky prejavia na blížiacich sa Juniorských majstrovstvách Slovenska v Tatranskej Lomnici 1. – 3. augusta 2012? Dopredu to s istotou nikto nedokáže povedať, ale verím, že reprezentácia mládeže GC Welten neodide z tohto podujatia naprázdno a prinesie domov viac ako jeden juniorský majstrovský titul.

Za trénerov – tréner CTM
Jozef Zvonček
member of PGA SK

